

景俊海在全省宣传思想工作会议上强调

坚持以迎接和服务党的二十大胜利召开为主线 激励全省上下意气风发奋进新征程建功新时代

韩俊江泽林出席

5月17日,全省宣传思想工作会议以视频形式召开。省委书记景俊海出席会议并讲话。他强调,要深入贯彻习近平总书记关于宣传思想工作的重要论述和关于高效统筹疫情防控和经济社会发展的重要讲话重要指示精神,自觉承担起举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务,坚持以迎接和服务党的二十大胜利召开为主线,弘扬新风正气,传播时代强音,把伟大抗疫精神转化为砥砺前行磅礴力量,激励全省上下意气风发奋进新征程、建功新时代。省委副书记、省长韩俊,省政协主席江泽林出席会议。

景俊海指出,党的十八大以来,全省各级党委(党组)及宣传思想文化战

线深入学习贯彻习近平总书记关于宣传思想工作的重要论述,牢记使命、恪尽职守、守正创新、积极作为,各项工作取得扎实成效。

景俊海强调,当前,新时代吉林振兴发展正处在关键阶段,宣传思想工作责任重大、使命光荣。一要高举旗帜不动摇,始终把学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为长期重大政治任务,在学习教育、融会贯通、学以致用上常抓不懈,进一步健全用党的创新理论武装全党、教育人民工作体系,更好引导广大干部群众深刻领会“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。二要把牢主线不放松,巩固壮大

主流舆论,培育培树新人新风,繁荣发展文化事业,宣传展示吉林形象,满怀热忱讴歌伟大人民的团结奋斗,满怀自信讲述伟大中国的精彩故事,大力宣传省委带领全省人民始终沿着习近平总书记指引方向前进的坚定意志和务实举措,充分反映吉林人民踔厉奋发、笃行不怠的精神风貌,以实际行动迎接党的二十大胜利召开;聚焦省第十二次党代会,多形式多渠道多平台开展宣传推介,全方位多角度讲好吉林故事、吉林人民故事,大力营造团结奋进、自强不息、国泰民安的浓厚氛围。三要守土尽责不懈怠,严格落实意识形态工作责任制,进一步提高防范化解风险能力,确保意识形态领域绝对安全。

景俊海要求,各级党委(党组)要强化党对宣传思想工作的全面领导,加强党的建设,压紧压实责任,大力培树“严新细实”优良作风,努力打造一支政治过硬、本领高强、求实创新、能打胜仗的宣传思想工作队伍。

省委常委、省委宣传部部长阿东主持会议,研究部署具体工作举措。省领导刘伟、范锐平、吴靖平、胡家福、田锦尘、吴海英、李悦、张忠、张志军、张恩惠、高广滨、李伟、徐家新、尹伊君,省政府秘书长安桂武,省直有关部门、中省直新闻单位、部分企业、大专院校及各市(州)、长白山保护开发区、梅河口市有关负责同志在各会场参会。

吉林日报记者 黄鹭

景俊海在2022年省委国家安全委员会全体会议暨省防范化解重大风险工作领导小组会议上强调

坚决做到防住疫情稳住经济安全发展 为党的二十大胜利召开营造安全稳定环境

韩俊出席

5月16日,省委书记、省委国家安全委员会主任、省防范化解重大风险工作领导小组组长景俊海主持召开2022年省委国家安全委员会全体会议暨省防范化解重大风险工作领导小组会议。他强调,要深入贯彻习近平总书记关于总体国家安全观,进一步树牢底线思维,强化极限思维,高效统筹疫情防控和经济社会发展,坚持统筹发展和安全,严密防范各类风险,坚决做到防住疫情、稳住经济、安全发展,为党的二十大胜利召开营造安全稳定环境。省长、省委国家安全委员会副主任、省防范化解重大风险工作领导小组组长韩俊出席会议。

会议传达学习中央有关会议精神,

审议有关文件,听取省防范化解重大风险工作5个专项小组汇报。

景俊海指出,去年以来,在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,各地各部门坚持守土有责、守土负责、守土尽责,为维护国家安全和社会稳定、助推吉林振兴发展作出了积极贡献。

景俊海强调,安全是发展的前提,发展是安全的保障。各地各部门必须牢记习近平总书记殷切嘱托,在工作中要有“时时放心不下”的责任感,下好先手棋、打好主动仗,提升斗争本领、强化使命担当,全力营造平稳健康的经济环境、国泰民安的社会环境、风清气正的政治环境。一要坚定不移维护国防安全,深入实施兴边富民行动,加快推进边境地区经济社会发展。二要坚定不

移维护粮食安全,严守耕地保护红线,抓好农业生产,深入实施“千亿斤粮食”生产工程和“千万头肉牛”工程,着力打好“黑土粮仓”科技会战,切实保护好黑土地这一“耕地中的大熊猫”。三要坚定不移维护生态安全,扎实推进生态强省建设,统筹山水林田湖草沙冰一体化保护和系统治理,持续推进蓝天、碧水、青山、黑土地、草原湿地“五大保卫战”,抓好第三个“十年绿美吉林行动”,打造更高水平生态环境保护体系。四要坚定不移维护能源安全,聚焦“双碳”目标,优化能源供给结构,大力发展清洁能源,加快实施西部“陆上风光三峡”、东部“山水蓄能三峡”,着力打造国家级新能源生产基地。五要坚定不移维护产业安全,充分发挥汽车、石化、卫星、

轨道交通、现代农业等产业底蕴优势,大力发展“六新产业”,加快建设“四新设施”,确保产业链供应链安全可控。

景俊海强调,今年是党的二十大召开之年,要以政治安全为统领,统筹做好国家安全和各重点领域、重点方面、重点行业安全工作,深刻领会“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,不断提升政治判断力、政治领悟力、政治执行力,坚决维护国家安全和社会大局稳定。

刘伟、范锐平、吴靖平、胡家福、吴海英、李悦、张忠、张恩惠、阿东、刘金波、刘凯、蔡东、韩福春、李伟、安桂武及省直有关部门负责同志参加会议。

吉林日报记者 黄鹭

景俊海到吉林市调研时强调

稳住农业基本盘 夯实“三农”压舱石 为夺取今年粮食丰收奠定坚实基础

5月17日,省委书记景俊海到吉林市,就粮食生产工作进行调研。他强调,要深入贯彻习近平总书记关于“三农”工作的重要论述和关于高效统筹疫情防控和经济社会发展的重要讲话重要指示精神,始终心系粮食安全这一“国之大者”,坚持藏粮于地、藏粮于技,着力稳住农业基本盘,夯实“三农”压舱石,为夺取今年粮食丰收奠定坚实基础,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

初夏时节,吉林市永吉县万昌镇的稻田里,农民们正在忙碌插秧。景俊海来到万昌镇粮食生产功能区和重要农产品生产保护区,深入田间地头,实地察看插秧进展。他强调,要因地制宜推广农业新技术,加快推进智能

化农机应用,进一步提高农业生产效率。要用新知识、新科技武装新型职业农民,真正让农民成为受人尊敬的职业。景俊海与正在进行新品种试验的农业科技人员深入交流,勉励他们聚焦种子这一农业“芯片”,持续攻关、不断突破、多出成果,真正把论文写在吉林大地上。在昌盛米业公司,景俊海详细了解大米生产销售等情况,要求吉林市和有关部门建强基层农业服务组织体系,培育壮大新型农业经营主体,鼓励适度规模经营,稳定提升种粮收益,充分调动农民种粮积极性。企业要聚焦市场多样化需求,进一步丰富产品供给,打出品牌特色,更好提高农业生产效益。

调研中,景俊海强调,我省作为国

家重要的商品粮基地,必须深刻理解习近平总书记关于粮食安全重要论述的核心要义,坚决扛稳维护国家粮食安全重任。全省各级党委、政府要进一步提高政治站位,强化责任担当,坚定不移保障粮食播种面积,加快推进现代农业建设,大力实施“千亿斤粮食”生产等重大工程,持续提升粮食综合生产能力。要按时序进度推进农业生产,确保水稻插秧如期完成,坚决做到不误农时、不误农事。要精心做好田间管理,根据作物长势和气象条件等情况,分区分类加强技术指导服务,严密防范气象灾害和重大病虫害。要大力推进农机应用,加强农业关键核心技术装备创新,进一步提高农业现代化水平。要持续加强高标准农田建

设,抓好水利设施检修,着力提升田间设施配套能力,继续扩大保护性耕作实施面积。要严格落实党政同责,严守耕地保护红线,着力打好“黑土粮仓”科技会战,扎实推进东北平原国家粮食安全产业带建设,切实保护好黑土地这一“耕地中的大熊猫”。要进一步提升产粮大县全产业链生产能力,培育壮大农产品深加工和食品细加工产业集群,完善现代化粮食流通体系,推动粮食增产、农业增效、农民增收。要毫不放松抓好常态化疫情防控,推进加强免疫接种工作,筑牢群防群控防线,坚决守住不发生规模性反弹底线,坚决巩固来之不易的疫情防控成果。

韩福春参加调研。

吉林日报记者 黄鹭